## Проведение школьных мероприятий для родительской общественности по актуальным вопросам перехода на обучениепо Обновленному ФГОС СОО внимание!

Уважаемые родители (законные представители) учащихся 9 классов, будущих 10-классников, информируем вас о том, что с 1 сентября 2023 года в МБОУ «Азамат-Юртовская СШ» начнётся реализация обновленного Федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования (ФГОС СОО), утвержденного Приказом Минпросвещения от 12.08.2022 № 732 «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ».

№ п/п	Наименование мероприятия	Сроки	Ответственный
1	Размещение информации о подготовке к введению обновленного ФГОС СОО на официальном сайте школы	апрель 2023 года	Заместитель директора по УР Шавхалова Т.Ш.
2	Индивидуальные консультации для родителей (законных представителей) учащихся 9-х классов по вопросам введения обновленного ФГОС СОО	Еженедельно, с 27.04.2023г - 31.05.2023г с 10.00 - 12.00	Заместитель директора по УР Шавхалова Т.Ш.
	Родительское собрание «Подготовка к реализации обновленного ФГОС СОО. Формирование учебного плана 10 класса. Обеспечение психологической поддержки и интенсивной подготовки учащихся 9-х классов к ГИА	Май 2023 года	Заместитель директора по УР Шавхалова Т.Ш., Классный руководитель 9 класса